

林扬和吴荷是大学同学,感情甚笃。两个人都是聪明能干的人,来到美国后先后拿到了博士学位,也分别在大公司里找到工作。

只是结婚多年两个人一直都没有孩子。

一开始还不急,两人都爱玩又会玩,生活过的丰富多彩。

过了三十五岁了,来自双方父母的压力就比较大了,他们在医生的建议下去做了详细检查,结果发现林扬的精子数稀少,活动力也不足,很难在正常情况下让女方受孕。

西医的办法是人工授精,林扬的情况成功率也很低。林扬又跑去找中医,中医的办法是吃药调理身体,吴荷根本不信中医,心里的失望难以述说。

林扬就和中药搅合上了,每天以极大的毅力坚持喝那一碗黑褐色的苦水。

这一天吴荷回来宣告说自己怀孕了!

林扬听了这个消息乐坏了,抱着老婆转了好几圈:“老天也有开眼的时候,咱们这就叫心想事成啊!那些中药可不白喝啊!”

从此吴荷就进入了一级保护状态,家里家外所有的事林扬全包了,不让老婆沾一下手。

半夜吴荷恶心想吃桔子,林扬穿上衣服开车半个小时到二十四小时店去买。

真是捧在手里怕掉了,含在嘴里怕化了,不知怎么高贵才好,朋友们开玩笑说他是“孝妻”一族的。

十月怀胎,一朝分娩,吴荷生下来一个九磅的大胖儿子,林扬美得合不拢嘴。

为了让老婆好好休息,白天他让吴荷将多余的奶水泵出来,晚上孩子哭,他起夜给孩子换尿布、喂奶,白天请来专门帮产妇坐月子的保姆照顾老婆和孩子。

满月时,林扬专门在家里开了一个盛大的Party庆祝。

每一个见到孩子的人,头一句话都是:“这孩子可真白。”

孩子不仅皮肤超白,头发颜色也比一般人浅,深棕色的感觉,眼睛



老公不能生育 老婆怀孕生子

文/真妮

颜色看着也比大多数人浅点,显得整个人白白嫩嫩的,可爱极了。

林扬抱着儿子那叫得意,转眼变成了“孝妻”+“孝子”。

吴荷公司开圣诞Party,携家属参加。那晚总经理特意过来庆贺吴荷高升,要当她所在部门的主管了。聊天时,总经理提到吴荷同部门的皮特本是最有竞争力的人,但是他力荐吴荷,自己将调到另一个分公司去了。

林扬知道皮特,他是个三十几岁的白人,高高的个子,热情能干,长袖善舞,吴荷以前常提到他。自己也是在公司工作的人,对办公室政治那一套清楚得很,他对于皮特的做法有点不能理解:他为什么对自己老婆如此之好?

舞会开始了。林扬在皮特请吴荷跳舞时,因为心里的疑问,一直注意看着他们:看着他注视她的眼神,看着他们的肢体动作。

一股凉气从脚底冒上来,全身慢慢地像是进了冰窖一样,每个毛孔都是凉的。

他想起了以前看过的一句话:当一个男人和一个女人发生过关系以后,当着人面再碰到她的身体,那神情完全是两样的,极其明显。

那皮特与自己老婆在一起的神

情,极其明显……。

一场舞跳下来,吴荷粉面含春、香汗淋漓。走过来看着林扬问:“你的脸色怎么这么难看?哪里不舒服吗?”

林扬摸摸胸口说:“这里有点闷。”

吴荷说:“你既然不舒服我们就先回去吧。”

林扬看着吴荷关心的脸色,心里五味陈杂。

吴荷对自己向来理解体贴,夫妻多年,两个人发生争执的时候都很少,他不知道自己是不是“邻人偷斧”里的那个丢斧子的人,因为怀疑邻居偷了斧子就看他走路做事的方式都像偷了斧子。

于是他问吴荷说:“我没事,坐一会儿就好了,你去玩吧。”

他坐在那儿看着吴荷、皮特和其他人跳舞,又看皮特和吴荷跳,他知道自己不是那个丢斧子的人。

不是自己在扑风捉影,那两个嫌疑犯的肢体语言确是不同寻常。

儿子,是自己的吗?

他偷偷到医院里去再一次查他的精子,医生告诉他这次还赶不上上一次的结果,基本上可以认为他不具备生育能力了。

寒冷的冬夜,站在院子中,望着满天繁星他希望老天能够告诉他,

他应该怎么办?

吴荷和儿子是自己生活的全部,没有了他们自己会是什么样子,行尸走肉?

儿子已经两岁多了,心头肉一样,从来没怀疑过他不是自己的骨肉。

中国人的传统观念,被戴了绿帽子,还要养别人的儿子,有比这更耻辱的事吗?

转念又想,孩子不是自己的又怎么样?他给自己带来的快乐并没有因此减少一丝一毫。自己这辈子大概都不会有孩子了,能拥有这个儿子委实是自己的幸运啊!

自己本身给不了老婆一个孩子,老婆这么做也可以理解吧?那个皮特要调到外州去了,以后他们两个人大概也没什么机会见面了。

那些千里迢迢到中国去领养孩子的美国人,他们的出发点是爱,自己对老婆和儿子也是爱,自己这爱里如果能够有一些包容,那么自己仍然可以拥有幸福美满的人生啊!

经过几天的挣扎和思索,林扬理清了自己的思绪。

吴荷冰雪聪明的一个人,那天和总经理聊完天以后林扬的情绪变化她看得一清二楚,这几天林扬的心事重重她也明白他挣扎的是什么。

她在等林扬的決定。

和皮特之间是从工作中的彼此欣赏开始的,那次两人到夏威夷开会一周,岛上的浪漫气氛以及皮特的甜言蜜语让吴荷昏了头,自己放纵了一把。

后来怀孕了,她完全失去了和皮特继续交往的兴趣。两个人在工作中仍然配合默契,是一对好搭档。

她起初并不确定怀的是谁的孩子,等到生下来了,大家都念叨孩子白,联想到老公的不育哪里会那么容易就治好了,她相信孩子是皮特的。

皮特也是有家的人,虽然喜欢吴荷,也只是寻求婚外刺激而已。

当他们的上司主管调离了以后,皮特和吴荷面临二选一的进级竞争。吴荷经过深思,向皮特透露了自己的儿子是他的。

皮特懵了,他知道这件事要是被捅出来,他不仅要付这个孩子的赡养费,估计还要面临自己家庭解体的命运。他们俩个谁也别想当这个主管,工作都未必保的住了。

他全力举荐吴荷当上了部门经理,自己申请到另一个城市的分公司去了。

林扬想通了以后,一如既往地当他的“孝妻”和“孝子”。

吴荷反倒有点坐不住了,既然林扬起了疑心,她想主动和林扬谈开这件事。

这天晚上,孩子睡了,吴荷和林扬并排倚在床头,问他:“这几天琢磨什么呢?”

林扬笑:“思考人生呢!”

吴荷也笑:“你就贫吧,有什么想不开的事?”

“没有。你老公啥人物啊?还有什么能想不明白的?”

吴荷看着林扬,林扬也看着她,两个人在彼此的目光中已交换了千言万语。

吴荷明白了林扬的心意,她的眼睛湿润了,轻轻地靠在老公的肩上说:“你和孩子永远都是我心中最重要的。”

林扬握住老婆的手,一字一句地承诺:“我也一样,你和孩子永远都是我心中最重要的。” 文/真妮

细数中国老婆的四大美德

1. 温柔贤惠:会烧菜成“啥都敢吃”?

温柔贤惠是中国女性的特征,也是很多老外喜欢娶中国老婆的一个原因。“女人都是水做的”,受中国传统文化的影响,大多数中国女性都是温柔如水、内敛含蓄、顺从乖巧,即使闹脾气,也是情人间可爱的小“折腾”不会令人厌烦。

中国女人贤惠,自古就知道想抓住男人的心,就要抓住男人的胃,她们一般厨艺高超,或是被男人调教得厨艺高超,可以把什么都做得很好吃,正如老外吐槽所说的,除了四条腿的桌子,什么都能做得很美味。因此,“啥都敢吃”并不是中国太太的错,中西饮食文化差异所致,外国女婿抱怨,中国老婆实在冤枉。

2. 勤劳善良:爱做家务让外国女婿“哪都不敢碰”?

勤劳善良,是中国女性的又一美德。女人爱做家务是勤劳的表现,把屋子收拾得干干净净,也要受到丈夫的挑剔,中国老婆恐怕会觉得受不小委屈。

且不说老外吐槽中国老婆里提到,用塑料布蒙住地毯的夸张行为,老外对妻子精心做的家务,没有感谢和赞扬,显示出了大男人主义,有歧视女性劳动之嫌。

干家务活也是一种有价值的劳动。家是让人放松和休息的地方,更需要人去打理。但是打扫的活儿并不是女性必须承担的,因为现在女性也出来工作,分担男性养家压力,那么家务活也应该共同承担。

所以男人不要把女人做家务当成理所当然,当她拖完地板洗完碗,你还在挑剔,她弄得

太干净害你不敢走路,就显得太不厚道了,给她一个感谢的拥抱吧,感谢她的勤劳善良,让你拥有舒心的生活。

3. 忍辱负重:中国老婆爱翻旧账?

正如老外所说,中国老婆一吵架就爱翻旧账,几百年前的老黄历都会翻出来。中国老婆被说心眼小,爱记仇,这里我们不探究其深层的文化和心理因素,只管戏侃。试想,她记着那么多你对不起她的事,她都没跟你离婚,你真该感谢她的忍辱负重。

其实,夫妻吵架不分输赢,清官都难断家务事,有些事情永远是公说公有理婆说婆有理。中国老婆翻旧账无非是想让你承认错误,要你让步,她才有被宠爱的感觉。不要跟她吵,只要说爱,她立刻就吵不下去了。当然男人也有男人的脾气,要不怎么说,相爱没有那么容易呢。

4. 甘于牺牲:为孩子前途不择手段?

说到中国太太为了孩子的教育问题,各种威逼、恐吓、强迫小孩去上各种培训班,中国老婆们也是一大堆理由,一大堆苦水。

“望子成龙,盼女成凤”是中国人的传统观念,“孟母三迁”为儿读书,早就树立了典范。中国太太“能把孩子逼死”,还不是为了孩子的将来考虑,或许手段有点太“狠”,不过出发点是好的。

为了孩子和家庭,中国太太是最具有奉献精神 and 甘于牺牲的。为了孩子的教育,放弃自己的兴趣爱好,放弃自己的社交圈,甚至每天陪着小孩上学,所有的时间和精力奉献给了丈夫和孩子,最后还要被埋怨,中国妻子真的该好好反省一下,应该在照顾好家庭的同时,多为自己打算。

每个人都希望爱情轰轰烈烈,若婚姻也如此般,一直持续高温,就容易“发烧”,灼伤彼此,就像人的体温一样,最理想的婚姻温度应该恒定在37摄氏度左右。

完美长久的婚姻应该是一炉温热的精油。基调是甘醇、浓郁的爱情,调和了尊重、理解、宽容,又点缀着无数温情,芬芳四溢。

美国西北大学医学院教授黄维仁有“爱情博士”之美誉。他在著作中指出,两性对婚姻的认识不同,继而导致彼此对婚姻的满意度不同。注注当丈夫给婚姻的满足程度打7分时,妻子只给了2分。这被称为婚姻的“温差”。“有心维护婚姻的人,需要对目前的婚姻状况有较客观的了解。给婚姻测测温度,是一个不错的方法。”

就像人的体温一样,最理想的婚姻温度应该恒定在37摄氏度左右。黄维仁指出,这样的夫妻相敬如宾、彼此尊重、互爱,平日有欢笑,意见不同时虽也会争吵,但总能想办法去互相了解,以合理的方式解决冲突。

每个人都希望爱情轰轰烈烈,若婚姻也如此般,一直持续高温,就容易“发烧”,灼伤彼此。黄维仁认为,有的夫妻总是硬碰硬,两人都很有主见、有啥说啥,吵起架来更是情绪激昂、嗓门很大。情绪上来时,人难免会说气话,若事后没有及时解释、沟通,就容易伤到伴侣的自尊。

有些妻子则太黏人,把丈夫视为“私有物”,恨不得天天腻在一起,要求掌握对方的一举一动,让婚姻的温度时时处于高点。这种依赖的心理,恰恰说明了妻子心灵空虚或不成熟,她们希望对方能随时随地、无条件接纳自己,把自己摆在首位。但在成人世界中,用任何形式强迫对方,来满足自己的心理需求,都是行不通的。

而有些时候,婚姻的温度还会降至冰点。在这样的婚姻中,夫妻两人会长期逃避冲突,遇事不沟通,心中的芥蒂越来越深,最后成为“相见如冰”。中国有一句老话“哀莫大于心死”,夫妻逃避冲突,是因为冲突会带给双方痛苦。但长此以往,就需要花极大功夫,才能医治婚姻。

所以,要想保持完美的婚姻温度,学会和善于沟通最重要。黄维仁认为,沟通是为了表达自己的想法,并获悉对方的想法,而不能是否定或人身攻击。比如丈夫要外出应酬,妻子不太乐意,可以抱怨说:“你最近经常外出,我们很久没有一起吃饭了,我很孤独。”这是抱怨,妻子平实地说出了丈夫外出带来的困扰。

但如果妻子怒言:“你老是这样,就顾着自己出去玩。”那就变成指责了。要改变伴侣太过黏腻的状态,一方面,要如实告诉对方自己需要独立空间和社交活动,善解人意的伴侣一般都能接受。另一方面,不妨鼓励其培养自己的兴趣爱好和社交圈。

此外,美国华盛顿大学心理教授约翰·葛特曼有一项研究发现,会帮妻子洗碗和流露心中情感的男婚姻更幸福,活得也长。虽然目前还无法更科学地解释这个研究的原因,但有一点可以确认,只要丈夫能这样做,能大胆说,对婚姻就会有帮助。

夫妻别太粘
『37度』婚姻最长久